

23 ФЕВ 1958

Псков

Газета № .

## На очередном редакционном четверге

На очередном редакционном четверге сотрудники «Псковской правды», корреспондентский актив встретились с большой группой актеров областного драматического театра имени А. С. Пушкина.

Главный режиссер Я. М. Киржнер рассказал о том, что театр поставил в нынешнем сезоне, над чем работает коллектив сейчас. Артисты Н. Богданова и В. Смирнов показали два отрывка из нового спектакля «Почему улыбались звезды...». Сцену из готовящегося сейчас спектакля «Испанский священник» исполнили актеры Ю. Пресняков, А. Каплан и А. Кузьмин.

Затем состоялся оживленный обмен мнениями по различным творческим вопросам. Выступили артисты В. Арлахов, А. Кузьмин, Г. Полонский, сотрудники редакции, директор школы рабочей молодежи № 3 г. Пскова И. Д. Журавлева и другие.